I. rész

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet az egész szdmok halmazan:
|452 — 8| 4+ 7 - 22+ 4 logk(x — 2) + V4z + 2009 = 2010.

(11 pont)

2. Egy haromszog egyik oldala a = 10, a rajta fekvo két sz6g 8 = 50° és v = 60°. Szamitsuk ki annak a forgastestnek
a térfogatat, amelyet Ggy kapunk, hogy a haromszoget megforgatjuk a leghosszabb oldala koriil. (12 pont)

3. a) Hatéarozzuk meg az alabbi halmazok elemeit.
A = {logs(z — 6) < 2 egyenlStlenség egész gyokei};
B= {20-na1 kisebb porzitiv egészek, melyeknek legalabb 4 db osztojuk van};
C = {A szamjegyek Osszegének lehetséges értékei az olyan haromjegyi szdmokban, amelyeknek a szamjegyei szamtani
sorozatot alkotnak}.

b) Adjuk meg a (C'\ A) U (AN B) halmaz elemeit. (14 pont)

4. A [—2;2] mely z elemeire igaz, hogy sinz, 2tg2x és 3cosx egy mértani sorozat szomszédos elemei ebben a

sorrendben? (14 pont)
II. rész

5. Az A pont illeszkedik az
e:2x —y+4=0,

a B pont pedig az
f:2x+3y—8=0

egyenletii egyenesre. Hatarozzuk meg az A és B pontok koordinatait, ha az AB szakasz felez6pontja F(5;4). (16 pont)
6. a) Hatarozzuk meg a P és () pontok koordinatait, ha P az

flx)=a® —32% =9z +2

fiiggvény inflexios pontja, @ els6 koordinataja f lokélis maximumbhelye, mésodik koordinataja pedig a lokalis maximum
értéke.

b) Irjuk fel a g masodfoku fiiggvény hozzarendelési szabalyat, ha g képének tengelypontja a P pont és a grafikon
athalad a @ ponton is.

¢) Szamitsuk ki a két fiiggvény grafikonja altal kozrefogott P és @ csticsokkal rendelkezs sikidom teriiletét. (16 pont)

7. Néhany egybevago, egység éli kocka 3-3 lapjat befestjiik pirosra, mindegyik kockat egyformén, ugy, hogy egy
kozos csicsban talalkozo harom lap legyen szines. 8 ilyen kockabol egy 2 x 2 x 2-es nagyobb kockat épitiink ugy, hogy
a kis kockakat véletlenszertien helyezziik egymasra.

a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy a nagy kocka minden lapja (teljesen) piros?

b) Mekkora lenne ez a valoszintség, ha 27 kis kockabol 3 x 3 x 3-as nagy kockat épitiink?

¢) Az osszerakott ABCDEFGH 3 x 3 x 3-as kockat szétvagjuk a BCQP sikkal (P az EF él, Q a HG él dbra
szerinti harmadol6 pontja), majd az egész épitményt lebontjuk. Az igy kapott testek koziil azonos valoszintséggel,
véletlenszerden valasztunk egyet. Mennyi a valosziniisége, hogy egy kis kockat valasztunk? (16 pont)




8. Az f: |-14;5] = R, f(z) = |z| + |x + 2| — |z — 3| figgvény grafikonjanak mely pontja van a legkozelebb, illetve
a legtavolabb a P(—4;7) ponthoz? (16 pont)

9. Két szomszédos természetes szam, Nagyobb (IN) és Kisebb (K) beszélgetnek:
: Nekem 6 osztom van.
: Nekem t0bb.
: A szamjegyeim Gsszege 11.
: Nekem kevesebb.
: Pontosan két egyforma szamjegyem van.
: Nekem is!
Melyik ez a két szam? (16 pont)
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